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CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES I 115 SSB I 115 SS G/D
larghezza utile lavoro / cleaning path / largeur de lavage mm 1150 1150 

rendimento orario max / scrubbing coverage rate / rendement théorique mq/h 6900 8050

autonomia di lavoro max / battery run time / temps de travail max H 3 /

capacità serbatoio gas /diesel / diesel fuel/lpg tank capacity
/ capacité réservoir gaz/diesel

L / 20

capacità serbatoio soluzione / solution tank capacity / réservoir solution L 210 210

capacità serbatoio recupero / recovery tank capacity / réservoir récupération L 220 220

capacità contenitore rifiuti / waste tank capacity / capacité réservoir déchets L 210 210

pista spazzante con spazzole laterali / cleaning path with 2 side brushes /
piste de balayage avec 2 brosses latérales

1450 1450

superficie filtrante / filtering surface /  surface filtrante 6 6

trazione / traction method/ traction 1 hydraulic motor 1 hydraulic motor

velocità di avanzamento / forward speed / vitesse km/h 0-6 0-6

max pendenza / gradeability (ramp climb) / max. pente % 10 10

depressione / vacuum water lift/ dépression mBr 176 176

pressione testata spazzole / brush or pad down pressure / pression des brosses kg 180 180

rumorosità / sound level / niveau sonore dB 75 75

corridoio di sterzata / minimum aisle turn / couloir pour démi-tour mm 1900 1900

SPECIFICHE ALIMENTAZIONE / SYSTEM VOLTAGE SPECIFICATIONS / DONNÉE DE L’ALIMENTATION
potenza motore / motor power / puissance moteur / Gas/ diesel/GPL

28cv 20,5kw

motore lavaggio / wash / suction motor/ moteur d’aspiration de lavage 2x36v 500w 2x36v 500w

motore di aspirazione /suction motor/ moteur aspiration 1x36v 500w    3500 rpm 1x36v350w    3500rpm

motore spazzola / brush motor/ moteur brosse 3x36v 900w 3x OMM 80 idra.

motore scuotifiltro /filter shaker motor/ moteur secoue-filtre 1x 36v 4.3A     7000rpm 1x 36v 4.3A     7000rpm

motore trazione /traction motor/ moteur traction idraulic GLT 400 idraulic GLT 400

alimentazione / system voltage / alimentation Batt. 36v 630       Amp/h /

batteria / battery / batterie 36v 630 A /

DIMENSIONI / DIMENSIONS / DIMENSIONS
Misure: lxlxh / Dimensions: lxwxt / Dimensions : lxlxh mm 2100 2100

larghezza spazzole / brush width/ largeur brosse mm 1200 1200

diametro spazzole/ brush diameter / diamètre de la brosse mm 3XØ380 3XØ380

altezza con roll bar / max height with roll bar mounted / hauteur avec roll bar mm 1850 1850

altezza senza rool bar / max height without roll bar / hauteur sans roll bar mm 1420 1420

spazzola centrale / central brush / brosse centrale mm Ø300X850 Ø300X850

spazzola laterale / side brush / brosse latérale mm 2XØ550 2XØ550

tergi pavimento / squeegee / suceur mm 1350 1350

peso macchina a vuoto / weight (without batteries) / poids (sans batteries) kg 960 980

peso batteria / battery weight / poids de la batterie kg 644 /
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